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1) Determinar armaduras de flexion y verificar cortaah una losa de 4 m de ancho por 5 m de largo gnilde
espesor, con 2 cm de recubrimiento geométriconSeentra sometida a una sobrecarga uniforme dé&g/é@ mas la
carga de peso propio.

Materiales: § = 250 kg/crf; f,, = 5000 kg/crh

2) Determinar la armadura longitudinal y los estrilbesun pilar empotrado libre de 4 m de largo, saoed una
compresién centrada de servicio de 100 t y a urgadaorizontal de servicio distribuida en toda lsura, de 1 t/m. La
seccidn transversal es cuadrada de 40 cm de lkdargnadura esté distribuida en forma uniformeoelo su perimetro
con un recubrimiento mecanico de 5 cm. Dibujaelz®n del pilar indicando la armadura longitudipéds estribos.
Materiales § = 300 kg/cr f, = 5000 kg/crh

3) Determinar la armadura y efectuar las verificacsooarrespondientes a la 40t

zapata cuadrada de 150 cm de lado de la figueciia un pilar cuadrado de J/

20 cm de lado con una directa en servicio de f@terminar las longitudes

de anclaje. ‘ ‘ <—20x20 cm
JEIN |

Materiales: § = 250 kg/crf; U !

J = 5000 kg/crhi- alta adherencia 150

4) El tensor de seccién cuadrada de 30 cm de lada figura estd armado

segln se indica. Si la carga esta centrada, detariiai maxima traccion T de B g2 o] —g2
servicio que es capaz de soportar y la pareja derrdaciones limite. B -
Considerar hormigonado vertical. RIK
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J = 5000 kg/crh =
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Fe de erratas norma UNIT 1050
En el capitulo 9.3.2:

donde dice: diametros de 8 mm a 32 m, ambos inelusi
Tom=>80- 0,12

Thu>130- 0,19
debe decir: diametros de 8 mm a 32 m, ambos inelusi
Tom=> 80 — 1,2@

Toy> 130 — 1,99
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